Fur den professionellen Anwender

Ersatzteilkatalog

Spare parts catalogue

Klasse: VEB100-1 A. 3
VEB100-2 A.3
VEB100-2W A.3
VEB100-4 A 1l
VEB100-5 A 1l

Stand:

Dated:

STROBEL

Spezialmaschinen GmbH



Im Zeichen der Qualitat

Sie finden die Strobel-Schutzmarke auf jeder

Strobel-Maschine, die unser Werk verlasst.

Und das aus gutem Grund. Denn dieses Zeichen
garantiert Ihnen die hohe Qualitat unserer
Produkte. Qualitat, die Vertrauen schafft - in
unsere Technik, unseren Service und nicht zuletzt
in unseren guten Namen.

Y ou find the Strobel trademark on every Strobel
machine leaving our works. And with good
reason. This symbol is a guarantee of the high
guality of our products. Quality which creates trust
- trust in our technology, our service and, not
least of all, in our good name.




Spare parts catalogue

STROBEL
VEB 100
VEB100-1 Ausf. 3
VEB100-2 Ausf. 3
VEB100-2W Ausf. 3
VEB100-4 Ausf. 1
VEB100-5 Ausf. 1

Zusatzausstattung ab Seite 27
Optional parts on page 27




Spare parts catalogue

STROBEL
VEB 100
Ubersicht
Overview
2018-10-11 page 4 of 42

Inhaltsverzeichnis / contents

Inhaltsverzeichnis / contents

Seite/page & Ubersicht Overview Seite/page 22 Fadenfihrung VEB100-2W Thread guide VEB100-2W
Seite/page 5 Stander Stand Seite/page 23 Sichtschutz Eye protection
Seite/page 6 Handrad Handwheel Seite/page 24 Kniehebel Knee lever

Seite/page 7

Stander Details

Stand details

Seite/page 25

Arbeitsplatte VEB100-1, -2, -5

Workplafe VEB100-1, -2, -5

Seite/page 8

Stander Details VEB100-5

Stand details VEB100-5

Seite/page 26

Arbeitsplatte VEB100-2W

Workplafe VEB100-2W

Seite/page 9

Kopf

Head

Seite/page 27

LED Leuchte

LED sewing Lamp

Seite/page 10

Kopf Details

Head Details

Seite/page 28

Fadenabschneider

Thread frimmer

Seite/page 1

Stofftragarm VEB100-1

Support arm VEB100-1

Seite/page 29

Gestell pneumatisch

Table, stand and pneumatic Lifting

Seite/page 12

Stofftragarm VEB100-2

Support arm VEB100-2

Seite/page 30

wartungseinheit

Service unit

Seite/page 13

Stofftragarm VEB100-2W

Support arm VEB100-2W

Seite/page 31

Pneumatic Details

Pneumatic details

Seite/page 14

Stofftragarm VEB100-4

Support arm VEB100-4

Seite/page 32

Nahtsicherung - Fadenspannung

Seam lock -thread tension

Seite/page 15

Stofftragarm VEB100-5

Support arm VEB100-5

Seite/page 33

Nahtsicherung - Liftung

Seam lock -lifting

Seite/page 16

Stichplatte 6,0 VEB100-1

Needle plate 6.0 VEB100-1

Seite/page 34

Nahtsicherung - Pneumatikzylinder

Seam lock -pneumatic cylinder

Seite/page 17

Stichplatte 6,0 VEB100-2

Needle plate 6.0 VEB100-2

Seite/page 35

Nahtsicherung - Anschlussleitung

Seam lock -connecting cable

Seite/page 18

Stichplatte 7,0 VEB100-2W

Needle plate 7.0 VEB100-2W

Seite/page 36

Nahtsicherung - Magnetventil

Seam lock -solenoid valve

Seite/page 19

Stichplatte 4,5 VEB100-4

Needle plate 45 VEB100-4

Seite/page 37

Masse Anschluss

Ground connection

Seite/page 20

Stichplatte 7,0 VEB100-5

Needle plate 7.0 VEB100-5

Seite/page 38

Digitalanzeige

digital display

Seite/page 21

Fadenfihrung VEB100-1, -2, -4, -5

Thread guide VEB100-1, -2, -4, -5

Seite/page 39

Zusatzausstattung

Optional parts

subject to change without prior notice




subject to change without prior notice

K\—DN 471 - 121

Rillenkugellager
grooved ball bearing
2520048

Stellring
set collar
2460021

VEB100-4
Stellring
sef collar
246.0194

Hauptwelle
main shaft
130.0476

Spare parts catalogue
STROBEL
VEB 100
Stander
Stand
2015-10-26 page 5 of 42
Rillenkugellager
grooved ball bearing

252.0048

Details auf Seite 7 + 8
Details on page 7 + 8




Spare parts catalogue
STROBEL
VEB 100
Handrad
Handwheel
2021-02-02 page 6 of 42

Anbausatz fur Kompaktmotor
Mounting kit for compact drive
00000.2473

IS0 4762 - M5x16

Zahnriemen
toothed belt
140.0223

IS0 1580 - M5x8

DIN 7984 - M8x16

Zahnriemenscheibe
toothed belt disc
2400220

Handrad kpL. |
handwheel complete Riemenschutz

2420157 belt cover
117.0237

subject to change without prior notice




subject to change without prior notice

Ortckerhebel kpl
plunger lever complete
3210816

Zahnrad
gear wheel
240.0204

Stellring
set collar
2460292

Rolle
roll
1440286

OIN 912 - M5x20

Stellring
set collar
2460028

OIN125-B53

Scheibe
washer
169.0104 ©
Gewindestange
thread rod
133.0853

Oruckfeder
pressure spring
161.0021

Gabelgelenk
fork joint
123.0049 5{/’
|

Oistanzrohr
distance tube
1540158

Zahnrad kpl.
gear wheel complete

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100

Stander Detalils
Stand details

2017-06-08 page 7 of 42

340.0205
Stellring IS0 4026 - Mkx5
set collar
246.0292
Welle
shaft
130.0408
ISO 4032 - M5
Welle Stellring
shaft set collar
130.0408 2460028
Gleitlager ISO 4026 - M4&x5
Hebel slide bearing /
ever 150.0409
1210843 OU Anlaufscheiben - metrisch
washer
143.0182
2\ Gewindehilse
screw collar
133.0829
Federeinhdngebolzen
Zugfeder pin
pull-spring 1330828
162.0018
VEB100-2W:
162.0006




subject to change without prior notice

Gewindehilse
screw collar
133.0829

Federeinhdngebolzen
pin
133.0828

Zugfeder
pull-spring

162 001
= 6
‘@i%\\,\,\?\r\ﬂ\'\‘\% \
@&

LD

Ortckerhebel kpl
plunger lever complete
3210816

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100
Stander Details VEB100-5
Stand details VEB100-5

2015-10-26 page 8 of 42




IS0 4026 - M4xk

subject to change without prior notice

Nadelwelle
needle sha
230.0048

Stellring

set collar
2 246.0292
(o

Spare parts catalogue
STROBEL
VEB 100
= Kopf
ft Head
Buchse mit Bund 2018-02-19 page 9 of 42

collar bush
150.0159

OIN 912 - M&x20

Buchse
bush
150.0161

Stichplatten-Varianten
Needle plate options

L Oetails auf Seite 10

Details on page 10 IS0 4026 - M6X8

Details auf Seite 16 bis 20
Details on page 16 to 20

IS0 1580 - M5x10

IS0 1580 - M5x25




Ubersicht Kurbelexzenter Varianten / Overview crank eccentrics option
00232.0005 VEB100-1/-2/-2W/-5
002320077 VEB100-4

Kurbelexzenter/crank eccentric

Kurbelexzenter/crank eccentric

Transporthebel kpl.
transport rod comp
2210616

Kurbelexzenter kpl
crank eccentric complete
232.0005

|
lete
[

Gleitfuhrung
sliding guide
153.0012

Oruckfeder
pressure spring
161.0016
Fassonbolzen -
collar stud IS0 7380-2 A2 MLx6 Stellring
setf collar
134.0045 o

Pleuelkopf
rod head
4200089

Fassonbolzen kpl.
collar stud complete
2340053

Greiferwelle

X\
Kreuzlager (O [OOD%S_B?;
cross bearing /«

114.0836
Greifer
looper
Stellring 187.0053
set collar VEB100-2W-
246.0292 187.0076

Uberexzenter
eccentric
132.0044

Buchse
bush
150.0378

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100

Kopf Details
Head details

2018-02-19

page 10 of 42

Transporteur
feed dog
Kurbel kpL. 1820332
crank complete
531.0044
Exzenterbuchse
eccentric bush
232.0068

IS0 7380-2 M5x8

Ubersicht Transporteure Varianten / Overview feed dogs options

@\ DIN 988 - 6x12x0.2

00182.0336 | Transporteur Pyramidenverzahnt/feed dog pyramid teethed VEB100-5
Stellring - /Eﬁ 00182.0332 | Transporteur Pyramidenverzahnt/feed dog pyramid teethed VEB100-1/-2
set collar 001820327 |Transporteur Sageverzahnt/ feed dog saw teethed VEB100-4
246005 00182.0331 | Transporteur Sageverzahnt/ feed dog saw teethed VEB100-2W

subject to change without prior notice




Spare parts catalogue

S0 4035 - Mk 310.0259
DIN 988 - 5 x 10 x 0/ STROBEL
Bolzen exzentrisch Stellring — VEB 100
eccentric bolt set collar Stofftragarm VEB100-1
1370005 46,0193 — 1502009 - M35@0 | Support arm VEB100-1
Transportauflagen lifre (Paar)  Sfellring — 2018-01-11 page 11 of 42
pressure foot (set) set collar
1S 4026 - Méxh 2830193 4460192
L Gewindebuchse —  — Bolzen m. Ansatz
HIN 966 = 10xi6xd Federspannmutter threaded bush shoulder bolt
® tension nut 150.0407 138.0364
2x 179.0351
IS0 4035 - M6 — IS0 4035 - B M8
=@ Oruckerwelle Zugfede_r
0 plunger shaft pull-spring
4810153 2x 1620016 Hebel Federeinhangebolzen
Plettchen Lever pin
late 1210902 1330828
1240411

OIN 912 - M4x40 OIN 912 - M3x8 &

Welle Welle | 3

shaff shaft 0 D@ 0 @‘b

130.0479 130.0480 ( S
3 ==

IS0 2338 - A - 3x20 Orickerhebel
DIN 6799 - 7 plunger lever
Bolzen
bolt - 2210793
Winkelhebel, links 135.0192
ﬂngle lever left OIN 988 - 10x16x1
2210889 IS0 4026 - Mbx4
Winkelhebel, rechts
angle lever right
2210890
. Blattfeder
Bolzen exzentrisch flat spring S0 2010 - M5x25 —
eccenfric bolt 163.0020
137.0006
IS0 1580 - M&4x6
Bolzen m. Gewinde par Stellring
threaded bolt ' set collar
138.0384 ' Orehknopf 2460041
adjusting knob

Drehknopf kpl. 2440303

adjusting knob complete
J g 444.%322 ISO 4026 - M8x20 ISO 4026 - M3x6 Bolzen mit KDOFEfr
0
136.0028

subject to change without prior notice




Spare parts catalogue

S0 4035 - M 410.0259 STROBEL
OIN 988 - 5 x 10 x 0/ Stellring — VEB 100
Si g%l%gg Stofftragarm VEB100-2
Bolzen exzentrisch ' Support arm VEB100-2
eccentric bolt Stellring —
1370005 set collar 2019-02-26 page 12 of 42
Transportauflagen li/re (Paar) 4460192 — IS0 2009 - M35x20
pressure foot (set) ewindebuchse — Bl Ansat
DIN-988 - 10x16x1— Federspannmutter 100407 138.0364
tension nut
IS0 4026 - M4X4\ = \ﬁ 2x 179.0351 — IS0 4035 - B M8
®
! Zugfeder 150 4035 - M —
- pull-spring |
o Ortcker kpl 8 2x 1620076 I-llebel lEienderemhﬂngeholzen
! ) ever
; plunger complefe Plattchen 1210902 1330828
DIN 912 - Méx40 | 124 0411
OIN 912 - M3x8
]
Welle Welle ’ Oruckerhebel
0

shaft shaft
130.0479 130.0480

plunger lever
2210793

OIN 6799 - 7

Bolzen
bolf

IS0 2338 - A - 3x20 135.0192

0IN 988 - 10x16x1

IS0 4026 - Mbxk

Blattfeder /

Winkelhebel, links
angle lever left
2210889

Winkelhebel, rechts
angle lever right
2210890

Bolzen exzentrisch

- flat spring
eccentfric bolt .
137.000¢ fe300z0 Dretiopf ef ol
150 1580 - Méxxb Bolzen m. Gewinde ﬂdjusgﬂgggg 2460041

threaded bolt
138.0384

Orehknopf kpl.
adjusting knob complete

subject o change without prior notice 4440322

IS0 4026 - M8x20 IS0 2010 - M5x25

IS0 4026 - M3x6




IS0 4035 - M&

OIN 988 - 5 x 10 x 0,1

Bolzen exzentrisch
eccentric bolt
137.0005

IS0 4026 - MAXA\

Spare parts catalogue

7 .- "/'
OIN 912 - M&x40

IS0 2009 - M4x8

IS0 2338 - A - 3x20

Winkelhebel, links
angle lever left
2210889

Winkelhebel, rechts
angle lever right
2210890

subject to change without prior notice

410.0259 STROBEL
Stellring — VEB 100
Si g%l%gg Stofftragarm VEB100-2W
| N Support arm VEB100-2W
Transportauflagen Li/re (Paar) Stellring — 2 019.09.00 13 of 42
pressure foot (set) set collar il page 0
283013 weoe IS0 2009 - M35x20 i
DIN 988 - 10x16x1 — B Eﬁﬁggﬂ‘ébd“gﬂiﬁ ] — Bolzen m. Ansatz
150.0407 shoulder bolt
' 138.0364
Federspannmutter
tension nut _ _
(1S . H 2% 179.0350 IS0 4035 - B M8
Zugfeder g 4,035 - Mg —
=9 pull-spring Federeinhangehol
Driicker kpl C 2x 162.0100 Hehel Dien ErEIMAngeEnotzen
plunger complete ) lever
Pldttchen 133.0828
- 3810084 ' olafe 1210902
1240411
OIN 912 - M3x8
Y
Welle Welle Y Drickerhebel
shaft shaft @ @ =7 . plunger lever
130.0479 130.0480 ; 2210793
OIN 6799 - 7
Bolzen
bolt
DIN 988 - 10x16x1 0P
IS0 4026 - Mbxk IS0 4026 - Mkx6
BLuTTfederN
flat spring
163.0020
150 1580 - Mkx6 ~ Drehknopf
Bolzen m. Gewinde ﬂdJUSTZIH 5282
threaded bolt ' Stollr
138.0384 - etrin
1S0 4026 - M8x20 1502010 - M5x2> ot collor
Orehknopf kpl. ISO 4026 - M3x6 2460047

adjusting knob complete
4440327




— DIN 912 - M4x35

IS0 2338 - A - 3x20 j

Transportwinkelhebel
angle lever
2210272

subject to change without prior notice

Spare parts catalogue
0100259 STROBEL
Stofftragarm VEB100-4
Support arm VEB100-4
— Transportauflage 2018-01-11 age 14 of 42
pressure foot pag
183.0191 .
Stellring — IS0 2009 - M35x20 Bolzen m. Ansatz — IS0 4035 - B M8
— IS0 4026 - M3x6 set collar shoulder bolt
446.0192 138.0364
Federspannmutter Gewindebuchse — — Federeinhdngebolzen
@ [IN 988 - 10xtex1 — tension nuf threaded bush pin
179.0351 150.0407 1330828
Zugfeder
, Drickerwelle pull-spring IS0 4035 - M6
! plunger shaft 162,006 Stellring
3810176 Hehel set collar
Pld ttchen lever 246.0041
plate 1210902 )
@ 1240411 Ortckerhebel
plunger lever
DIN 912 - M3x8 2210793
Bolzen mit Kopf
bolt
Welle 136.0028
shaft
130.0487
=
OIN 6799 - 7 $ 0
Bolzen
bolt IS0 2010 - M5x25
OIN 988 - 10x16x1 1350197

IS0 4026 - M8x20

IS0 4026 - Mh&x6 Blattfeder
flat spring

163.0020

IS0 1580 - Méx6 IS0 4026 - M3x6

Drehknopf kpl. Bolzen m. Gewinde Orehknopf
adjusting knob complete threaded bolt adjusting knob
4440322 138.0384 2440303




— DOIN 912 - Mbx40

IS0 2338 - A - 3x20

Transportwinkelhebel
angle lever
2210272

subject to change without prior notice

710.0259
Transportauflage Stellring — IS0 2009 - M35x20
pressure foot sef collar
183.0174 446.0192
Federspannmutter
IS0 4026 - M3x6 179.035]
ugfeder S0 4035 - M6
Drickerwelle ﬁ]g;lé%qrgng
plunger shaft ' Hebel
4810153 Plattchen lever
p[[]Te 1210902
@ 124041
DIN 912 - M3x8

Welle
shaft
130.0487

OIN 6799 - 7

DIN 988 - 10x16x1

IS0 4026 - M&x6 Q) i
?q IS0 4026 - M8x20

////////
Drehknopf kpl. 2 — Blattfeder

adjusting knob complete flat spring
lhl4.0322 163.0020
Bolzen m. Gewinde — — IS0 1580 - M&x6
threaded bolt
138.0384

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100
Stofftragarm VEB100-5
Support arm VEB100-5

2018-01-11 page 15 of 42

— IS0 4035 - B M8

Federeinhdngebolzen
pin
1330828

Orickerhebel

plunger lever
©) 2210793

Stellring Bolzen mit Kopf

sef collar bolt

246.0041 136.0028

O
0

Bolzen
bolt
135.0192

IS0 2010 - M5x25




Spare parts catalogue
460.0286 STROBEL
Linsenschraube
lens head screw VEB 100
1720413 Stichplatte 6,0 VEB100-1
IS0 1207 - M25x4 Nadelgleitplatichen Stitch plate 6.0 VEB100-1
needle guide :
185.0190 2021-01-25 page 16 of 42
Zyllinderschruuhe
RO 8T - 1x6 /%%dzegs”ew Zusatzausstattung / Optional parts
%v ' ) ArtNr.  [Benennung Name
Nadelfuhrung rechfs 4800287 |Stichplatte 45 mm Needle plafe 45 mm
needle guide right
185.0076 288.0244  |Sperrzahn 4,3 geschlitzt cloth retainer 43 slotted Standard
< 2880245  |Sperrzahn 43 geschlossen [cloth retainer 4.3 closed Optional
=5
il
%, Nudelfuhrpng, Links
Sperrzahn 55 geschlitzt S St needle guide leff
cloth retainer 55 slofted %‘p 1850199
288.0243
incl. IS0 4026 - Mbxk
DIN 6799 - &4
Zugfeder
pull-spring
162.0016

IS0 4017 - Méx8

Sperrzahn 55 geschlossen
cloth retainer 55 closed
2880246

incl. IS0 4026 - Mhxk

zo Federspannmutter
Materialfihrung tension nut
material guide 179.0351
186.0433
Sperrzahnwelle
cloth retainer shaft
230.0495

S0 1580 - M35
\> @‘/ IS0 4026 - Méx12

subject to change without prior notice




Linsenschraube
lens head screw
1720413
Nadelgleitpldttchen
needle guide
Randelschraube IS0 8745 - 15x6 \_/
knurled screw
1770302 >
Oruckfeder

185.0190
pressure spring

IS0 1207 - M25x4

Zylinderschraube
cylinder screw
170.0266

Nadelfthrung rechts
needle guide right
185.0076

1610002 S50
Nadelfuhrung, links
- needle guide left
Sperrzahn 55 geschlitzt ‘m 22 185.0199
cloth retainer 55 slotted > “,/
2880243 N

incl. IS0 4026 - Méx4

Sperrzahn 5,5 geschlossen
cloth retainer 5.5 closed
288.0246

incl. IS0 4026 - Mhxk

Materialfihrung
material guide
186.0433

IS0 1580 - M3x5 \%?

subject to change without prior notice

@‘/ IS0 4026 - M&x12

Spare parts catalogue

380.0286 STROBEL

VEB 100
Stichplatte 6,0 VEB100-2

Stitch plate 6.0 VEB100-2
2021-01-25 page 17 of 42

Zusatzausstattung / Optional parts

ArtNr.  [Benennung Name
3800287 |Stichplatte 45 mm Needle plate 45 mm
2880244 |Sperrzahn 4,3 geschlitzt cloth retainer 43 slofted Standard
288.0245  |Sperrzahn 4,3 geschlossen |cloth refainer 43 closed Optional

Zugfeder
pull-spring
162.0016

OIN 6799 - &

Federspannmutter
tension nut
179.0351

Sperrzahnwelle
cloth refainer shaft
230.0495




Spare parts catalogue

480.0292 STROBEL

1S0 4017 - Méx8 | VEB 100
Stichplatte 7,0 VEB100-2W

Needle plate 7.0 VEB100-2W
2019-04-09 page 18 of 42

Hilse
bush
IS0 4026 - M&x12 133.0878
OIN 912 - M2x4
Kettelfi
chaining finger 1
184.0155 \\

Linsenschraube
lens head SEFEWM

IS0 4026 - M3x3

1720413 Nadelgleitpldttchen \d Zylinderschraube /

needle guide cylinder screw '
Zylinderschraube 185.0190 170.0266
cylinder SCFEWM
. ' IS0 4766 - M4x25
170.0266 Nadelfihrung, Links =5 Nadelfuhrung rechts
needle guide Left e needle guide right
1850197 185.0201
./ IS0 7089 - A 43
= Zugfeder

150 8745 - 15%6 /'E

-0

pull-spring
Sperrzuhn 6,5 162.0016
cloth retainer 6,5 '
2880217 Federspannmutter
179.0351
Materialfihrung Sperrzahnwelle
material guide cloth retainer shaft
186.0417 230.0433
OIN 9021 - 32
IS0 4035 - M&

subject to change without prior notice




Nadelfihrung, Links
needle guide left
185.0107

IS0 8745 - 15x6

Linsenschraube

DIN 912 - Mkx8 lens head screw
1720413
Sperrzahn
cloth retainer
Rollsdumer 188.0238
roll hemmer
286.0428 ?
<
7
2
\» DIN 912 - Mix6
Z :
J
Lagerarm
bearing arm
1140968
ISO 8734 - A - 5x28

Lager
bearing
1140967 __d///////'ééi))
DIN 912 - Méx6
Hebel
lever

115.0002

subject to change without prior notice

Spare parts catalogue

380.0275 STROBEL

mit Rollsaumer 1

with roll hemmer 1

VEB 100
Stichplatte 4,5 VEB100-4
Stitch plate 4.5 VEB100-4

Linsenschraube

lens head screw

2018-06-18 page 19 of 42
172.0413
z A2 Nadelgleitplattchen
needle guide
185.0190
OIN 84 - M25x5

IS0 4017 - M&x8

IS0 7090 - B 43

IS0 4026 - M&x12

ISO 8744 - 2x8

Kettelfinger
chaining finger
184.0001

pressure spring
161.0080




OIN 912 - M&x8

Saumer @
]

hemmer
286.0364

Lagerarm
bearing arm
1140968

IS0 8734 - A - 5x28

subject to change without prior notice

Lager
bearing
114.0967

480.0250

mit Saumer 6x1 mm
with hemmer 6x1 mm

ﬁ/ DIN 84 - M2,5x5

Nadelfthrung
needle guide
185.0103

Zylinderschraube
cylinder screw \@

170.0419

Nadelgleifplatichen —— S5

needle guide
185.0117

Nadelfihrung, Links
needle guide left
185.0107 S

IS0 8745 - 156 ———=

OIN 912 - Mé&x6

[J=——150 8744 - 248

IS0 4026 - M&x12

Oruckfeder
pressure spring
@ 161.0077
DIN 912 - Méx6 .l
Hebel
lever
115.0002

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100
Stichplatte VEB100-5
Stitch plate 7.0 VEB100-5

2016-07-12 page 20 of 42

IS0 4017 - Méx8

IS0 7090 - B 43

S




IS0 4032 - M5 Spare parts catalogue

STROBEL

Fadenspannungsbolzen
pin
138.0219

Fadenspannungsscheibe

ISO 7380-2 M5x8
= VEB 100

Fadenfihrung VEB100-1, -2, -4, -5
Thread guide VEB100-1, -2, -4, -5

thread tension disc
184.0183

2021-03-24 page 21 of 42

Oruckfeder
pressure spring
161.0120

216.0576

roll
1440105

Fadenspannung kpl.
thread tension complete

%/ IS0 7380-2 M5x8

washer 3160505

133.0457 ) Fadenfuhrung
Randelmutter FadenfUhrung thread guide
knurled nut fhread guide Yy 1840122
279.0624 184.0180 entfdllt bei der VEB100-4

Deckel does not apply to the VEB100-4

cover
112.0504

150 1580 - M5x75

Fadengeber

thread take-up lever

121.0817

entfallt bei der VEB100-4

does not apply to the VEB100-4

Nadelhebel kpl.
needle lever complete
3210832

Nadel 1669 EE0-70
needle 1669 EE0-70
189.0164

subject to change without prior notice




Fadenspannungsbolzen

pin

138.0219
Fadenspannungsscheibe

thread tension disc
184.0183

Oruckfeder
pressure spring
161.0106

washer
133.0457

Randelmutter
knurled nut
279.062

150 1580 - M5x75

thread take-up lever

needle lever complete

subject to change without prior notice

IS0 4032 - M5

216.0576

316.0576

Deckel
cover
112.0504

Fadengeber

1210817

Nadelhebel kpl.

3210832

Nadel 1669 EE0-90
needle 1669 EE0-90
189.0166

Fadenspannung kpl.
thread tension complete

ﬁE%‘///f——ISU 7380-2 M5x8

(€%‘////////////,,/———ISU 7380-2 M5x8

Fadenfihrung

i%deniﬁhrqgg thread guide
read guiae :
184.0180 =Y 1840122

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100

Fadenfihrung VEB100-2W
Thread guide VEB100-2W

2021-03-24

page 22 of 42




Spare parts catalogue

STROBEL

Sichtschutz
Eye protection

VEB 100

Lagerplatte - M&x10 2016-10-20

page 23 of 42

OIN 137 - A5 317.0181

DIN 912
bearing plate
1140863 /
% w

threaded bolt
138.0152

Winkel
angle
116.0511
)
@'@@\
Platte
plate
7 117.0181

subject to change without prior notice

Schutzvorrichtung kpl.
protection device complete

Bolzen mit Kopf und Gewinde




Spare parts catalogue
STROBEL
VEB 100
Kniehebel
Knee lever
2015-10-26 page 24 of 42

Kniehebel kpl.
knee lever complete
533.0175

subject to change without prior notice




subject to change without prior notice

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100
Arbeitsplatte VEB100-1, -2, -5
Workplate VEB100-1, -2, -5

2019-08-29 page 25 of 42

Arbeitsplatte kpl.
workplate complete
613.0126




subject to change without prior notice

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100
Arbeitsplatte VEB100-2W
Workplate VEB100-2W

2019-08-29 page 26 of 42

Arbeitsplatte kpl.
workplate complete
313.0137




subject to change without prior notice

LED Leuchte kpl.
LED sewing lamp complete
397.0301

LED Leuchte Oriver 24V0DC Akkupacks
LED sewing lamp Driver 24VDC Accupacks
297.0301 297.0302

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100
LED Leuchte
LED sewing lamp

2017-11-21 page 27 of 42




o
I : C
,  Fadenabschneider kpl. |
| Thread trimmer complete I
| 7980496 |
| I
| I
| I
| I
I

I Anschluf3leitung f. FA I
| connecting cable I
: 2960438 : IS0 4026 - M&x5 —
| I
I r—--—r ——"»~—F————"/"""F7F7-"-—- " /= -
| I IS0 7380-2 M& x 6

I
: | Messer
I | knife

| Zahnrad 184.0097
I | gear wheel \ Y
: | 2400186 a ©
| I

I
| Buchse
| | bush &
(! 150.0373
| I Welle
| | Druckfeder shaft
| I pressure Spring 130.0394
1 1610056
]
| | Messer
N knife 9
: | 1840096
I &
!
I

I
e __ - ______

subject to change without prior notice

Spare parts catalogue

Optional STROBEL

VEB 100

Fadenabschneider
Thread trimmer

2017-08-10 page 28 of 42
- _—___ ______________________________________________________l_'
I
1
Schelle | :
clamp | |
Diodenstecker &4 polig 2120486 | |
diode plug 4-pin | |
2970197 : |
I
Buchse mit Gewinde | |
threaded bush | |
2¢ 1500372 N
Stellring I |
set collar I I
246.0188 I I
1
| I
Orehmagnet I :
rotary magnet I I
698.0695 I I
I
DIN 912 - M4x10 I |
Platte !
plate ||
2240323 I I
DIN 6797 - J 43 Blaftfeder |
flat spring | |
163.0096 ||
150 4032 - M | |
Mikroschalter kpl. | I
micro switch complete | |
397.0299 |
i
I
I
: I
DIN 6912 - Mix12 Fadenabschneider kpl. | :
Thread trimmer complete I
698.0496 1
____________________________________ n
_____________________________________ -




Spare parts catalogue

Optional STROBEL
VEB 100

Gestell Pneumatisch
Table, stand and pneumatic lifting

- 2015-10-26 page 29 of 42
~_

DIN 440 - R _—
L1
d

\ Gestell kpl

— Stand set with table fop
302.0279

subject to change without prior notice




subject to change without prior notice

DIN 127—B8\©

S0 4032 - M8

Pneumatikschlauch ——————————=
pneumatic hose
193.0478

Schnellverschlusskupplung ——E

coupling
2970170

Optional

— @‘/ 150 4017 - M8x20

O DIN 125 - A 84

wartungseinheit
service unit
2930975

Pneumatikschlauch
pneumatic hose
193.0473

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100

Wartungseinheit
Service unit

2016-10-20

page 30 of 42




: _ Spare parts catalogue
Optional Optional STRCOBEL
S0 4032 - Mg Pneumatik Details
- T T . .
Pneumatic details
| 0 2018-04-24 page 31 of 42
Stange m. Gewinde
threaded har___\\\\\\\\\\\‘\
133.0877
ISO 4032 - M8
Orosselrickschlagventil
throttle non-return valve
298.0077
L-Einschraubanschluss .
L-threaded connection ?Octgggrl\j/eygi\l/e\/EB 58, 170
293.0850 /
— ,\// 398.0179
= ‘
o —( =
- I
=)
%
)
0
Sthulldt}mpfer
silencer S<— 1[50 7090 - B 6.4
293.0469 = f

Kurzhubzylinder
short stroke cylinder
2980582

subject to change without prior notice

O

~—DIN 912 - M6x85




L-Einschraubanschluss
L-threaded connection
293.0853

Miniatur-Zylinder
miniature cylinder
298.0547

IS0 4032 - M4

IS0 7380-2 M5x8

Stange
bar

133.0843
Fadenspannung kpl

thread tension
798.0211

OIN 6797 - A 5,3”

IS0 7380-2 AZ M&x6

Kurbel kpl
crank
331.0044

subject to change without prior notice

Zugfeder

162.0094

IS0 4028 - M5x10x2,5

IS0 7090 - B 43
/!7 OIN 912 - M&xZ20

Optional

IS0 1207 - M3 5x40

tension spring

IS0 4026 - M3x6

Platte
plate
124.0356

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100

Nahtsicherung - Fadenspannung
Seam lock - thread tension

2018-02-21 page 32 of 42

Schutzvorrichtung kpl.
protection device complete
317.0181




subject to change without prior notice

<>
=

Gewindestange
threaded rod
133.0453

Platte
plate
1140893

Oruckfeder
spring
161.0171

IS0 7090 - B 6,4\.

<>

C=p'
IS0 4032 - M6

—_—
ooo

1S0 7090 - B 64 E
50 4032m\.

0

uf

Platte
plafe
124.0357

_ Spare parts catalogue
Optional
STROBEL
VEB 100
Nahtsicherung - Luftung
Seam lock - lifting
2019-09-25 page 33 of 42
Plafte
plate
114.0893
IS0 4032 - M6

Distanzbuchse
distance bush
2540147

Orehknopf kpl.
adjusting knob complete
3440302




Doppelnippel
nipple Kurzhubzylinder
293.0470 short stroke cylinder

2980582
Orosselrickschlagventil

throttle non-refurn valve
298.0077

L-Einschraubanschluss
L-threaded connection
293.0850

Schalldampfer
silencer
293.0469

Kurzhubzylinder =)
short stroke cylinder . =
398.0583 = _ !
= | = o
DIN 125 - A 84

1S0 4017 - M8x60 /

2 =

subject to change without prior notice

_ Spare parts catalogue
Optional
STROBEL
VEB 100
Nahtsicherung - Pneumatikzylinder
Seam lock - pneumatic cylinder
T 2018-07-09 page 34 of 42

bewindestange
— thread rod

133.0926

IS0 4032 - M8

Bolzen m. Gewinde
9 Q;/ threaded bolt

2330856




subject to change without prior notice

Optional

Anschlussleitung fir FA + MV
connecting cable
296.0435

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100

Nahtsicherung - Anschlussleitung
Seam lock - connecting cable

2018-06-13 page 35 of 42




Spare parts catalogue

Optional STROBEL

VEB 100

Nahtsicherung - Magnetventil
Seam lock - solenoid valve

2018-06-20 page 36 of 42

Y-Steckanschluf®
Y-plug connection ®6
2% 293.0905

berade Steckreduzierung
plug-in reduction PLxP6
2% 293.0855

V4
Magnetventil =—
solenoid valve 0 \:1?/
1198.0510 — —
© © >
_ O | O
\
\
———| ) [ (] ———
_— %
\

subject to change without prior notice




subject to change without prior notice

Optional

OIN 912 - Mix10

OIN 127 - Bk

S0.7090 - B 43

/'\ Masse-Anschluf3leitung
‘@ ground connecting cable
a—— 2960818

IS0 7090 - B 43

=

Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100

Masse Anschluss
Ground connecting

2015-10-21 page 37 of 42




subject to change without prior notice

Optional

Spare parts catalogue

STROBEL
VEB 100
Digitalanzeige
Digital display
2016-06-29 page 38 of 42

Digitalanzeige kpl.
digital display complete
392.0637




Spare parts catalogue

STROBEL

VEB 100

Zusatzausstattung
Optional parts

2016-06-29 page 39 of 42

/usatzausstattung / Optional parts

ArtNr.  (Benennung Name Klasse/Class
480.0287 |Stichplatte 45 mm Needle plate 45 mm VEB100-1
380.0287  [Stichplatte 45 mm Needle plate 45 mm VEB100-2
1820331  |Transporteur Feed dog VEB100-1, -2
2880244 |Sperrzahn 4,3 geschlitzt cloth retainer 43 slofted VEB100-1, -2
2880245  |Sperrzahn 4,3 geschlossen cloth retainer 43 closed VEB100-1, -2
2880246  |Sperrzahn 55 geschlossen cloth retainer 55 closed VEB100-1

subject to change without prior notice

Weitere Saumer auf Anfrage

Special hemmer on request




STROBEL

VEB100

page 40 of 42

subject to change without prior notice




Und wir kdbnnen noch mehr fur Sie tun!

Unser Lieferprogramm bietet fur jede Branche und Our range offers the correct problem solution for
jegliche Anforderung genau die richtige Problemldsung. every branch and for all requirements.
Eir die Bekleidungsindustrie: For the clothing industry:
e Ein- und Zweifaden-Hochleistungs-Saummaschinen e Single and two thread high perfomance hemming machines
e Doppelblindstich-Saummaschinen e Bluff edge hemming machines
e Zweifaden-Blindstich-Staffiermaschinen e Two thread blindstitch felling machines
e Roll- und Flachpikiermaschinen e Roll and flat padding machines
e Pikier-Automat e Automatic lapel padding machine
und and
e weitere Spezial-Nahmaschinen e other special sewing machines

For the shoe industry:

Eur die Schuhverarbeitung: . - , , , , : ,
e Einfaden-Uberwendlich-maschinen mit und ohne ;eS(I:ingle thread overseaming machines with and without differential

Differentialtransport

For the fur industry:
Fur Kirschnereien und Pelzkonfektionen: e High-speed fur sewing machines
e Pelzschnellnaher

For the home textiles industry:
e Single and two thread blindstitch machines

Fur Heimtextilien:
e Ein- und Zweifaden-Blindstichmaschinen

For the upholstery industry:
e Single and two thread overseaming machines
e Single and two thread blindstitch machines

Fur die Polsterverarbei_'gunq:
e Ein- und Zweifaden-Uberwendlichmaschinen
e Ein- und Zweifaden-Blindstichmaschinen

For the processing of technical textiles:
e Single and two thread overseeaming machines

Fur die Konfektion tech_nischer Textilien:
e Ein- und Zweifaden-Uberwendlichmaschinen




Noch Fragen?

Dann rufen Sie uns an, schreiben Sie uns oder
kommen Sie einfach bei uns vorbeui.

Sie kdnnen jederzeit weitere Informationen tber
unsere Produkte anfordern oder die
Strobel-Nahmaschinen in unserem
Ausstellungsraum live erleben.

Wir freuen uns auf Sie!

Then phone, write or simply come and see us.
You can have further information about our
products at any time, or experience the Strobel
machines live in our show room. We’re looking
forward to meeting youl!

STROBEL.

Spezialmaschinen GmbH
Postfach 1242

82168 Puchheim
Boschstral3e 16

82178 Puchheim
DEUTSCHLAND

www. strobel.biz
Tel: +49 89 80096-0
Fax: +49 89 80096-190



